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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 20 юли 1998 година 

за сключване на Споразумение между Европейската общност и 

Руската федерация за търговия с текстилни продукти, подписано 

на 28 март 1998 г. 

 

(98/491/ЕО) 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  

 

като взе предвид, Договора за създаване на Европейската общност, и по-
специално член 113, във връзка с първото изречение от член 228, параграф 2 
от него, 

 

като взе предвид, предложението на Комисията, 

 

като има предвид, че Комисията договори, от името на Общността, 
сключването на двустранно споразумение с Руската федерация за търговия с 

текстилни продукти, обхванати от Глава 50 до 63 от Комбинираната 
номенклатура, подписано в Брюксел на 28 март 1998 г.; 

 

като има предвид, че Решение 98/379/ЕО на Съвета1 предвижда временно 
прилагане на подписаното Споразумение при условията на реципрочно 

временно прилагане от страна на Руската федерация;  

 

като има предвид, че Руската федерация не бе в състояние временно да 
прилага подписаното споразумение; 

 

като има предвид, че с Руската федерация бе договорено споразумението да се 

прилага временно от датата на неговото подписване; 

 

като има предвид, че двустранното споразумение следва да бъде одобрено и 
подписано от страна на Европейската общност,  

 

РЕШИ: 

 

Член 1 
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Споразумението между Европейската общност и Руската федерация за 
търговия с текстилни продукти се одобрява от страна на Европейската 

общност. 

 

В съответствие с член 6, параграф 1 от споразумението, то се прилага 
временно от датата на неговото подписване от двете страни. 

 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

Член 2 

 

Председателят на Съвета е упълномощен по силата на настоящия 
документ да посочи лице, овластено да подпише Споразумението, 

упоменато в член 1, за да задължи Общността по него. 

 

Комисията уведомява от името на Общността, съгласно член 6, 
параграф 1 от споразумението. 

 

Съставено в Брюксел на 20 юли 1998 година. 

 

За Съвета: 

 

Председател 

 

W. MOLTERER 


